



С 8 Марта,
прекрасные!



А.Б. Миллер, Председатель Правления ПАО «Газпром»:

– Милые дамы!

От имени всех мужчин «Газпрома» и от себя лично сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – 8 Марта! Мы восхищаемся вашим умением элегантно решать множество сложнейших задач, оставаясь при этом очаровательными, чуткими и заботливыми. Излучать оптимизм в любых ситуациях.

Высоко ценим ваш ответственный и неравнодушный подход к делу, стремление всегда и во всем быть лучшими.

Желаю вам быть счастливыми и любимыми! Пусть поводов для радости будет как можно больше, а ваши глаза всегда сияют. С праздником!

НАГРАДА

ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ

Глава Республики Башкортостан Радий Хабиров вручил государственные награды России и Башкортостана. Среди награжденных – салаватские нефтехимики.



Глава республики Радий Хабиров вручил государственную награду начальнику Лабораторно-аналитического управления компании «Газпром нефтехим Салават» Ирине Саломатиной

4 марта в Колонном зале собрались представители промышленных предприятий, государственные служащие, ученые, аграрии, инженеры, рабочие, учителя и многие другие. В их числе и представители ООО «Газпром нефтехим Салават». Ранее Президент России Владимир Путин подписал Указ «О награждении государственными наградами Российской Федерации» представителей компании «Газпром нефтехим Салават». Почетное звание «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации» присвоено аппаратчику газоразделения завода «Мономер» Ришату Ахмедьянову, электромонтеру Ришату Кантюкову, слесарю по контрольно-измерительным приборам и автоматике Юрию Патрикееву, машинисту технологических насосов нефтеперерабатывающего завода Рафаэлю Сайфутдинову, начальнику Лабораторно-аналитического управления Ирине Саломатиной, инженеру-механику Владимиру Шкаликову.

– Искренне говорю всем вам спасибо за ваш патриотизм, единство и сплоченность. За напряженный созидательный труд на благо нашей родной республики и страны, – обратился к собравшимся Глава республики Радий Хабиров. – Именно благодаря вам, лучшим из лучших в своих отраслях, мы уверенно идем вперед. Привлекаем инвестиции. Запускаем новые производства, создаем рабочие места. Выполняем все социальные обязательства. Благоустраиваем наши города и села. Готовимся достойно встретить 80-летие Великой Победы.

Подготовила Мария СЕРГЕЕВА
Фото Пресс-службы Главы Республики Башкортостан

АКТУАЛЬНО

ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ 2.0

5 и 6 марта возобновились встречи Генерального директора управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгения Семенко с сотрудниками подразделений Общества и дочерних компаний.



Коллектив подразделений главного инженера на встрече с руководителем

Первыми с руководителем встретились коллективы Лабораторно-аналитического управления и Управления экологической, промышленной безопасности и охраны труда. На следующий день живой разговор состоялся с сотрудниками подразделений главного инженера компании. Оба собрания прошли накануне Международного женского дня, и перед основной частью Евгений Семенко поздравил прекрасную половину коллектива с наступающим праздником, а также вручил почетные грамоты и благодарственные письма Общества.

Перед блоком «вопрос-ответ» Генеральный директор озвучил итоги работы предприятия за 2024 год и обозначил планы на год текущий. В рамках подготовки к этим встречам в подразделениях были собраны вопросы для проработки и подготовки ответов соответствующими службами. В итоге только предварительных вопросов на встречи, которые прошли 5 и 6 марта, было собрано более 100, также работники компании активно пользовались возможностью озвучить свой вопрос непосредственно в ходе диалога.

Олег ХАЛИУЛЛИН



Сотрудницы ЛАУ и Управления ЭПБ и ОТ с наградами

ПРИЗНАНИЕ



Фаниль Кираев (фото из архива)

ДОСТОИН!

Фаниль Кираев, главный тренер по плаванию в бассейне «Золотая рыбка» управления физической культуры и спорта компании «Салаватинвест», был удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

3 марта 2025 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал Указ «О награждении государственными наградами Российской Федерации». В числе награжденных тренер по плаванию Фаниль Кираев.

Напомним, что под руководством опытного тренера пловцы на протяжении многих лет достигают высоких результатов. Среди воспитанников Фаняля Халиловича – паралимпийский чемпион Андрей Николаев.

Поздравляем с заслуженной наградой!

Борис РУССКИХ



Е.Л. Семенко, Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават»:

– Дорогие женщины!

Поздравляю вас с ярким, красивым, нежным и самым важным весенним праздником – Международным женским днем!

Вы – начало всех начал, источник вдохновения и добра. Ваша мудрость, терпение и сила мотивируют нас на новые свершения. Каждая из вас обладает удивительной энергией и неизмеримой силой духа. Мы восхищаемся вашей красотой, женственностью и умением сочетать профессионализм с заботой о близких. Пусть этот день будет наполнен радостью, теплотой и вниманием, а весь год – успехами и счастьем!

С 8 Марта!

КОРПОРАТИВНЫЙ ДУХ

НАСТРОЕНИЕ В СТИЛЕ КВИЗ

2 марта в ДОЦ «Спутник» состоялся «Весенний квиз», посвященный Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. В интеллектуальном сражении приняли участие 30 команд, которые представляли подразделения компании, дочерние общества, а также Салаватский индустриальный колледж.



Радость от верного ответа



Команда-победительница «Спротивление бесполезно»

Интерес к интеллектуальным играм в компании растет даже не в арифметической, а в геометрической прогрессии. В первый день приема заявок для участия в «Весеннем квизе» более десяти команд изъявили желание принять участие. Когда количество желающих перевалило за двадцать, организаторы пришли к выводу, что нужно искать более вместительную площадку взамен привычной. Так родилась идея провести мероприятие в ДОЦ «Спутник».

– Мы думали, что будет много желающих, но такого количества, конечно, никто не ожидал. С одной стороны, это добавило нам больше задач, с другой стороны, мы рады, что людям это интересно и нужно, – говорит председатель Совета молодых работников Диана Шакирова.

Огромный интерес со стороны сотрудников компании к интеллектуальным играм стал катализатором создания Корпоративной лиги, о чем было объявлено участникам «Весеннего квиза». С этого момента команды-участницы рейтингуются, и по итогам нескольких игр лучшие получают приглашение для участия в финальном новогоднем «Нефтегазовом квизе».

В «Весеннем квизе» приняли участие 30 команд по шесть человек в каждой, но при этом не 180 участников, а 176. Была одна уникальная команда, которая,

несмотря ни на что, решила играть в любом составе. «Руслан и Людмила» в этот раз были без Руслана и трех Людмил.

– Так случилось, что по семейным обстоятельствам наши коллеги не смогли принять участие, но мы с Ольгой Ибрагимовой решили, что все равно будем играть. Конечно, нам тяжелее, чем соперникам, но главное не победа, а участие, – говорит Лилия Рахимкулова, участница команды «Руслан и Людмила».

Дежурство экстренных служб на любом массовом мероприятии – условие обязательное. А в этот раз участники себя чувствовали в безопасности «в квадрате», ведь за одним из столов была целая команда «Медсервис».

– Благодарим за организацию такого замечательного мероприятия руководство комбината, Совет молодых работников и все службы. Всё было увлекательно, энергично и интеллектуально, – отметила капитан команды «Медсервис» Татьяна Ахметова.

«Весенний квиз» прошел в шесть туров, где в каждом было по восемь вопросов. Один из туров был посвящен производству, а два заключительных включали вопросы, которые так или иначе касались Дня защитника Отечества и Международного женского

дня. В итоге третье место заняла команда «Феникс», состоящая из сотрудников Нефтеперерабатывающего завода, центра производственной диагностики и неразрушающего контроля Управления главного механика. Вторая строчка в итоговом протоколе у команды «ЛюДИ иКС» из Департамента инвестиций и капитального строительства. Победительницей стала команда-сенсация, которая никогда ранее вместе не играла, да и каждый в отдельности игрок имел небольшой опыт интеллектуальных игр «Спротивление бесполезно», представляющая Управление главного энергетика.

– Организация прекрасная, атмосфера праздничная. Такие мероприятия помогают сплочению коллектива. Вопросы были разные, порой ответы лежали на поверхности, но в процессе обсуждения это ускользало, и только после того, как ответ был озвучен, ты понимал, что чуть-чуть не дожали, – сказал Николай Молчанов, капитан команды «Спротивление бесполезно».

Для каждой команды организаторы подготовили диплом участника, а победитель и призеры были награждены грамотой, кубком и сладким подарком.

Олег ХАЛИУЛЛИН



Команда «Медсервис»



Главное – вовремя сдать бланк ответов



Бурное обсуждение вопроса с аргументацией

Азамат Хабибуллин, первый заместитель генерального директора (по производству):

– Дорогие женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем – праздником весны, красоты и вдохновения! Пусть каждый день приносит вам радость, улыбки и новые свершения. Желаю крепкого здоровья, благополучия и профессиональных успехов. Оставайтесь такими же замечательными, умными и талантливыми. Спасибо за ваш ежедневный труд и неравнодушное отношение к работе!



Айрат Ахметшин, заместитель генерального директора (главный инженер):

– Милые дамы! От всего сердца поздравляю вас с 8 Марта! В этот весенний день хочу пожелать вам тепла, красоты, энергии, здоровья! Пусть работа приносит удовольствие, а каждый ваш день будет полон улыбок и позитивных эмоций. Любите и будьте любимы, вдохновляйте и вдохновляйтесь, радуйте своих близких и будьте счастливы! С праздником!



ГЛАВНАЯ ТЕМА

ВЕСЕННИЙ БУКЕТ ЭМОЦИЙ

«КРАСА

1 марта во Дворце спорта «Нефтехимик» прошел долгожданный спортивно-развлекательный турнир «Краса бригады», собравший женские команды производственных коллективов Группы компаний. Это мероприятие стало настоящим праздником спорта, дружбы и командного духа, объединив 34 команды из различных заводов и подразделений Общества, а также дочерние компании.

В этот день девушки пришли с хорошим настроением и надеждами на победу. Перед началом турнира они приняли участие в массовой зарядке под зажигательную музыку, что создало атмосферу единства и бодрости.

– Очень приятно видеть такое количество участниц. Вы – самая красивая, самая мощная сила и команда. Призываю всех как можно чаще посещать наши спортивные объекты, мы всегда рады вас видеть, – поприветствовал собравшихся начальник Административно-хозяйственного управления Рустам Казаков.

В состязаниях участвовали все заводы Общества, а также многие подразделения. Также приняли участие дочерние Общества – ООО «Акрил Салават», ООО «Ново-Салаватская ТЭЦ». Команды состояли из четырех человек. Участницы соревновались в пяти дисциплинах. Дартс – каждая участница выполняла три броска, демонстрируя меткость и концентрацию. Далее девушки поднимали и опускали туловище из положения лежа на спине в течение 40 секунд. Затем выполняли прыжок с места – каждая участница имела три попытки, и лучший результат шел в зачет. В комбинированной эстафете команды проявили и скорость, и слаженность, и стремление победить. По наилучшим результатам четырех дисциплин 6 команд вышли в суперфинал. В дисциплине «Пикассо» собирали картинку из кубиков на время, на основании результатов определили победителей и призеров турнира.

Соревнования проходили на одном дыхании, и каждая из участниц старалась изо всех сил, стремясь к победе. За девушек на трибунах весело болели родные.

>>>



Церемония чествования женщин компании на торжественном собрании

Концерт, премьера клипа и праздничный подарок. Рассказываем, как прошел торжественный вечер в честь Международного женского дня для сотрудниц «Газпром нефтехим Салават».

Накануне 8 Марта в компании состоялся праздничный вечер, на который были приглашены почти 700 сотрудниц нашей компании. Торжество началось с поздравлений и теплых слов благодарности от руководителя «Газпром нефтехим Салават» Евгения Семенко:

– У нас на предприятии более 40 процентов работников – это женщины, всего более 3000 сотрудниц. Это очень большая сила, и на самом деле, как бы мужчины ни хвастались, именно вы являетесь для нас опорой и мотиваторами в наших новых начинаниях и во всех наших успехах. Каждая из вас

обладает уникальной энергией и силой духа, и мы восхищаемся тем, как вы совмещаете женственность и профессионализм.

В рамках торжественной части на сцене чествовали лучших сотрудниц нашего предприятия. В честь 8 Марта были награждены представительницы различных профессий, которые работают инженерами, бухгалтерами, аппаратчиками, специалистами, лаборантами, машинистами, техниками, товарными операторами в различных подразделениях нашего предприятия.

Далее последовала культурная программа, подготовленная коллективами ДК «Нефтехимик». Не обошлось и без приятных сюрпризов: гости праздника получили праздничный торт и букет весенних тюльпанов.

Марина НЕСТЕРОВА



Во время праздника состоялась премьера клипа, посвященного женщинам нашей компании. Специально к 8 Марта для всех прекрасных дам творческие, активные и талантливые сотрудники компании подготовили сюрприз, снятый в жанре лирической комедии. Смотрите в социальных сетях компании.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 8 МАРТА

Эльвера Байгуватова, командир газоспасательного пункта:

– Для меня 8 Марта – это весна и красота! Хочу пожелать всем женского счастья, а оно включает в себя еще и материнское счастье. Желаю самого главного – благополучия в семье и чтобы близкие были здоровы и счастливы!

Зилара Григорьева, лаборант химического анализа лаборатории синтеза:

– Поздравляю всех своих коллег! Желаю крепкого здоровья, неувядающей красоты, семейного благополучия и исполнения всех заветных желаний! Здоровья вам и вашим близким, счастья, солнца и весеннего тепла!

Илюза и Вика, работницы цеха № 52:

– Желаем всем женщинам, нашим коллегам и подругам, ярких улыбок, хорошего настроения, позитива! Чтобы вы всегда радовались, поддерживали друг друга, не заморачивались по пустякам! Счастья, здоровья, благополучия!

Юлия Кондрашкина, работник Благотворительного фонда «Юрматы»:

– От всей души поздравляю всех девочек, девушек, женщин с прекрасным весенним Днем 8 марта! Будьте прекрасны и любимы! Помните о своей уникальности и силе, верьте в себя и свои возможности. Вы способны на многое, и мир вокруг готов поддержать вас в ваших начинаниях. Пусть любовь и гармония царят в ваших сердцах, а счастье будет вашим постоянным спутником.



К старту готовы!

Алексей Ефремов, директор по инвестициям и капитальному строительству:

– Наши дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с самым весенним и красивым праздником – 8 Марта! Ваша жизнь всегда полна забот: вы строите карьеру, храните семейный очаг, занимаетесь общественной деятельностью. Без вашего профессионализма нельзя представить работу нашего предприятия! Позвольте пожелать вам счастья, добра, любви и здоровья!



Вадим Кузнецов, и. о. заместителя генерального директора (по промышленной, экологической безопасности и охране труда):

– Дорогие женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем! Спасибо за вашу доброту и любовь, за умение преобразовать этот мир и каждый день озарять его своим теплом. Желаю исполнения всех ваших желаний, благополучия в семье, успехов в профессиональной деятельности. Пусть в вашем сердце всегда живет любовь, а дома и на работе царят понимание и доброта!



ГЛАВНАЯ ТЕМА

БРИГАДЫ – 2025»



Настроение на высоте благодаря спорту и дружбе



Кто первый сложит картинку?



Новые знакомства и укрепление коллектива

По итогам соревнований первое место заняла сборная ООО «Ново-Салаватская ТЭЦ», на втором месте команда «Управление главного технолога», третье заняли девушки с завода «Мономер», из цеха № 56. Все участницы получили грамоты и призы, что стало приятным завершением этого яркого дня.

– Мы сегодня познакомились, очень сильно сдружились и теперь настроились готовиться целенаправленно к следующему году. Благодарим компанию за организацию таких мероприятий, это очень укрепляет коллектив, наше настроение на высоте. Благодарим за праздник. Очень интересные конкурсы, особенно эстафета и «Пикассо», они создали праздничное настроение, – делятся впечатлениями участницы команды «Зажигалочки».

Турнир «Краса бригады» стал не только спортивным событием, но и настоящим праздником, который укрепил командный дух и создал множество положительных эмоций.

Алена ШАВЫРОВА



Каждая секунда была на счету



Команда побеждает вместе!



Командный дух объединяет всех участников

ПОСЕТИЛИ ВЫСТАВКУ «ПРО СВОИХ»



Посетители передвижной выставки «Про Своих»

Ветераны-пенсионеры ООО «Газпром нефтехим Салават» ознакомились с фотовыставкой Леонида Юлдашева, открывшейся в Салаватском историко-краеведческом музее.

Текущий, 2025 год объявлен Годом защитника Отечества в Российской Федерации и Годом поддержки участников специальной военной операции и членов их семей в Республике Башкортостан. С самого начала СВО ветераны – пенсионеры ООО «Газпром нефтехим Салават» заняли активную гражданскую позицию и в числе первых откликнулись на призыв по сбору гуманитарной помощи, многие ветераны Общества участвуют в изготовлении защитных маскировочных сетей, вяжут и шьют теплые вещи для солдат, пишут письма, поддерживая

земляков душевным теплом, заботой и вниманием.

Неравнодушие, сопричастность к современным событиям привели многих наших ветеранов на открывшуюся уникальную передвижную фотовыставку «Про Своих». Она включает 40 работ, сделанных в городах Мелитополе, Донецке, Мариуполе и других населенных пунктах Донецкой и Луганской Народных Республик. Автором выставки стал молодой сотрудник Национального музея Республики Башкортостан Леонид Юлдашев, который с октября 2024 года находится в первом в России Добровольческом отряде роботизированных электронных комплексов и систем Боевого армейского резерва страны «Сармат».

Кстати сказать, наш город стал первой площадкой в Башкортостане, который принял уникальную выставку, чьи герои не персонажи из фильмов, а реальные люди нашего Отечества.

КОНЦЕРТ СТАЛ ЗАРЯДКОЙ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ



Участники праздничного концерта ветеранов

В честь Дня защитника Отечества и Международного женского дня 8 марта во Дворце культуры «Нефтехимик» состоялся концерт, подготовленный ветеранами ООО «Газпром нефтехим Салават».

По давней доброй традиции сектор по культурно-массовой работе Совета ветеранов ООО «Газпром нефтехим Салават» подготовил и провел для ветеранов – пенсионеров Общества праздничный концерт, собравший полный зал Дворца культуры «Нефтехимик». Ведущие Сергей Шишкин и Зайтуна Кашапова сумели выстроить программу выступлений так, чтобы зрители сумели окунуться в атмосферу тепла, уважения и благодарности к тем, кто подарил нам мирное небо над головой, а лирическая тематика могла проникнуть в самые потаенные места человеческой души, невольно вызывая слезы на глазах и беря душу.

Бурными аплодисментами встречали ветераны выступления самодельных артистов сольных ансамблей «Ветераночка», «Хаят» (в переводе с башкирского «Жизнь»), танцевального «Вдохновение», а также приехавшего с ответным визитом ишимбай-

ского народного хора ветеранов «Радуга».

Импровизированный подход к представлению каждого номера программы, умение работать с залом, создание праздничной атмосферы заряжали зрителей хорошим настроением. Особенно растрогали сердца участников концерта сольные выступления Аиды Рахматуллиной и Валентины Гавриловой. Истинным очарованием и грацией стал танцевальный номер «Денди стайл» в исполнении ансамбля «Вдохновение», сумевший ярко выразить эмоции и чувства без слов.

Зрители по достоинству оценили также обновленный репертуар и сценические костюмы ансамблей, рост мастерства участников художественной самодеятельности. Все это вызывало волнение и радость, заряжало хорошим настроением.

Единственным неудачным нюансом была темная декорация сцены из-за отсутствия во Дворце культуры специалиста по созданию внешнего оформительского интерьера.

Материалы рубрики подготовила Раиса ЗЫКИНА, член Совета ветеранов Общества

КОНТРОЛИРУЯ КАЧЕСТВО

Сегодня в корпоративном проекте «Постер» Надежда Бледных, контролер качества продукции и технологического процесса. Десять лет она проверяет качество выпускаемой продукции Общества.



Контроль качества продукции

В лабораторию полимеров Надежда Бледных пришла 10 лет назад. Она оставила резюме, после чего ее пригласили на собеседование, а затем приняли на работу. Для того чтобы начать работать в лаборатории, Надежда Бледных получила второе образование по специальности «контролер качества продукции и технологических процессов». После нескольких лет работы по четвертому разряду она сдала экзамен и перешла на пятый разряд. Работая контролером, она проводит анализы образцов полиэтилена, чтобы убедиться, что он соответствует установленным характеристикам.

– Моя задача – выявить дефекты на ранней стадии, чтобы не было больших производственных потерь и ущерба, – рассказывает Надежда Бледных.

Выполнять поставленные задачи, по словам Надежды Бледных, всегда помогает сплоченный и дружный коллектив профессионалов под руководством Натальи Серовой. Здесь каждый профессионал, каждый поможет и поддержит в сложной ситуации. Она очень гордится тем, что ей посчастливилось работать с такими людьми.

В свободное время Надежда Бледных любит активный отдых, в частности катание на коньках. Это увлечение у нее еще с детства, и она до сих пор с удовольствием ходит на каток. Это помогает ей поддерживать форму, здоровье и, конечно, катание на коньках – это для души.

– Когда меня позвали и предложили принять участие в проекте, я была удивлена. Я не знала, что говорить, как фотографироваться. Но благодаря фотографу все прошло хорошо, а образ с коньками пришел спонтанно. Коньков с собой не было, и фотограф просто предложил за ними съездить и попробовать. В итоге получилась такая необычная фотография, – говорит Надежда Бледных.

В каждой новой возможности, событии наша героиня старается увидеть только положительные моменты. Вообще оптимизм – то, чем руководствуется она на протяжении своей жизни.

Олег ХАЛИУЛЛИН

К СВЕДЕНИЮ

ЦЕНТР ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ «КЛЕВЕР»

приглашает людей пожилого возраста и инвалидов пройти курс получения позитивного настроения по адресу: г. Салават, ул. Гафури, 43.

Услуги предоставляются бесплатно, если ваш среднедушевой доход не превышает или равен предельной величине среднедушевого дохода в размере 20 359 рублей 50 копеек.

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону 8-917-494-22-03, пн - пт с 10:00 до 17:00.

Надежда Бледных: быть благодарным всегда



САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ

ЖЕЛАЕМ РАДОСТИ, УСПЕХА!



Коллектив Научно-технического центра поздравляет с днем рождения начальника установки производства ингибитора коррозии, приема, хранения и отгрузки химических продуктов Расуля Наилевича Ибрагимова.

В этот день хотим пожелать несокрушимого здоровья, энергии и оптимизма. Оставаться таким же сильным, целеустремленным и активным человеком. Желаем огромного везения, благополучия и процветания, строить новые планы, двигаться вперед и не оглядываться назад. Пусть жизнь дарит приятные сюрпризы, а близкие люди ценят, любят и уважают.

Газета «Салаватский нефтехимик» продолжает рубрику «Самый лучший день», в которой публикуются фотографии счастливых именинников. Если у вас или вашего коллеги круглая дата, присылайте юбилейное фото в редакцию на почту 02dny@sno.su.

СПОРТ

«НАСЛЕДИЕ САРМАТОВ»

В Салавате прошел впечатляющий Всероссийский мастерский турнир по пауэрлифтингу и силовым видам спорта «Наследие Сарматов – 4», который собрал спортсменов из десяти городов Башкирии.



Сила и воля к победе объединили спортсменов

Турнир прошел при поддержке ППО Газпром нефтехим Салават. Он включал в себя множество дисциплин: пауэрлифтинг, силовое двоеборье, приседания, жим лежа, народный жим, русский жим, военный жим, становая тяга, пауэрспорт, строгий и экстремальный подъем на бицепс, бицепсовое двоеборье, hip thrust и стритлифтинг. Это разнообразие дисциплин привлекло внимание как опытных спортсменов, так и новичков. Участие принимали спортсмены с ограниченными возможностями и участники СВО.

Среди участников турнира были и сотрудники «Газпром нефтехим Салават», которые продемонстрировали свои силы и навыки. Особое внимание привлекло выступление работника цеха № 56 завода «Мономер» Дмитрия Ефимова. Спортсмен занял первое место в категории «жим лежа» без экипировки, подтвердив высокий уровень подготовки и мастерства.

В командном первенстве победила

команда из Кумертау, которая показала отличные результаты и сплоченность. На втором месте оказалась команда из Стерлитамака, а бронзовые медали завоевала команда из Оренбурга. Эти результаты свидетельствуют о высоком уровне конкуренции и стремлении команд к победе.

Организатор турнира, аппаратчик цеха № 23 завода «Мономер» Василий Гридин отметил, что интерес к соревнованиям не угасает: «Мы видим много молодых спортсменов, а также участников в возрасте и спортсменов с ограниченными возможностями. Это говорит о том, что пауэрлифтинг и силовые виды спорта становятся всё более доступными и популярными».

Турнир «Наследие Сарматов» стал не только площадкой для демонстрации силы и мастерства, но и важным событием для укрепления спортивного духа и единства среди участников.

Алена ШАВЫРОВА

ЮБИЛЯРЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем юбиляров компании. Желаем здоровья, счастья, радости на долгие годы!

Свои юбилеи празднуют работники компании: Терехова Ольга Владимировна, Расадникова Елена Юрьевна, Исмагилова Альбина Альбертовна, Бурасов Владимир Алексеевич, Антипин Виктор Андреевич, Таратунин Евгений Александрович, Пищачева Светлана Ахтямовна, Логоза Дмитрий Юрьевич;

ветераны компании: Кувайцева Валентина Григорьевна, Цикунова Алевтина Семеновна, Шишкин Сергей Владимирович, Горбунов Александр Иванович, Козлов Анатолий Ильич, Буренина Мария Яковлевна, Голубева Людмила Ивановна, Гумерова Фания Гаррабеевна, Егорова Римма Ивановна, Кузьмина Валентина Петровна, Волкова Валентина Петровна, Невара Станислав Яковлевич, Райманова Канифа Альфатовна, Хужина Альфира Фаритовна, Багапов Радик Риделевич, Ишимбаева Гульфина Имамудиновна, Никанорова Валентина Даниловна, Телегова Татьяна Федоровна,

Иванова Надежда Михайловна, Ломакина Зульфира Минивалиевна, Васильева Антониды Георгиевна, Кривошеина Татьяна Леонидовна, Кунаккулов Раис Гарифуллович, Курамшин Марат Абдулганеевич, Чегодаева Фариды Гадылхановна, Юрьева Татьяна Михайловна, Иванова Лидия Алексеевна, Иванчина Татьяна Викторовна, Дорофеева Раиса Николаевна, Егоров Сергей Валерьевич, Казакова Вера Григорьевна, Метелева Людмила Михайловна, Насырова Мунира Набиевна, Пашенко Екатерина Петровна, Юмагулов Акрам Кашбельгаянович, Гребенникова Ирина Евгеньевна, Калинич Любовь Ивановна, Идрисов Зильфир Назирович, Логинова Валентина Федоровна, Фокин Николай Федорович, Блинникова Светлана Ивановна, Дзигора Тамара Николаевна, Ишмуратова Галина Сергеевна, Рафиков Филарет Билалович, Сибирякова Гузель Зайнагутдиновна, Евдокимов Николай Петрович, Морозкин Александр Васильевич, Сайкина Елена Владимировна, Чистопашин Борис Григорьевич, Борзых Ирина Ивановна, Клокова Елена Николаевна, Ефимова Валентина Кирилловна, Казанцева Тамара Федоровна

ЭКОМОНИТОРИНГ

КОНТРОЛЬ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА С 28 ФЕВРАЛЯ ПО 6 МАРТА

В указанный период передвижная экоаналитическая лаборатория ООО «Газпром нефтехим Салават» проводила отборы проб атмосферного воздуха в жилой зоне Салавата и санитарно-защитной зоне (СЗЗ) предприятия. Дополнительный контроль велся при объявлении режима неблагоприятных метеословий (НМУ) и по обращениям от жителей.

С вечера 27 февраля и до 20.00 3 марта действовал режим НМУ № 1, в связи с чем на предприятии были прекращены продувки и очистки оборудования, ремонтные работы, связанные с повышенным выделением загрязняющих веществ в атмосферу, снижен расход топливного газа на печи на 10 %.

Дополнительный контроль был организован на юго-восточной стороне СЗЗ в районе СНТ № 7.

Дополнительно воздух исследовался в связи с обращениями от жителей с ул. Монтажников, 15, ул. Гафури, 3, ул. Первомайской, 1, ул. Ленина, 1А, б. Матросова, 11, ул. Северной, 30, 9, Революционной, 9, ул. Чапаева, 26/43, ул. Дзержинского, 4 (жалобы отработаны; объединенная точка: пересечение ул. Первомайской и Строителей – школа № 1).

Также поступали обращения с ул. Калинина, 31, 5, 43, ул. Уфимской, 70, 88, 92, ул. Октябрьской, 40, 42, б. Космонавтов, 43, ул. Джалиля, 11, ул. Бекетова,

14 (жалобы отработаны; объединенная точка: площадь Космонавтов).

Жалобы от салаватцев с б. С. Юлаева, 87, ул. Бекетова, 6, 14, 16, ул. Ленинградская, 31, ул. Островского, 43, ул. Уфимской, 118, 124, 102, ул. Бочкарева, 7, ул. Ленина, 57, ул. Губайдуллина, 4, ул. Калинина, 5, 85, 102 отработаны; пробы воздуха взяты с объединенной точки: ТЦ «Велес».

Экоаналитическая лаборатория выезжала для забора проб воздуха в связи с обращениями горожан с ул. Пугачева, 12, ул. Ленина, 78.

В течение указанного периода во многих случаях характерный запах отсутствовал, а 2 марта наблюдался туман.

Поступившие 3 марта жалобы от горожан с б. Космонавтов, 46, б. С. Юлаева, 13, ул. Гагарина, 2 были отклонены в связи с южным направлением ветра.

В указанный период превышений допустимых концентраций загрязняющих веществ в атмосферном воздухе не было зарегистрировано. Подробнее на сайте salavatneftkhim.gazprom.ru в разделе «Охрана природы».

